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HUMCJIDJMNH 3ACAT JJAPTBIH JIDPII/IPX
BUEMWITH TAMMP CITOPTBIH XOPOOHBI

JAPI'BIH TYIHIAAJL
2000 oauébﬁymap Iyraap (.7 Vnaan6aartap xot

ToMIBBH AByYnalK Tyxai
TYIMAAY Hb:

Her. Huficnonufin EBC-uiiH cyparunud CmopT HaaIMHH
MaTpuH ToMI3sHET 2000-0HH 9-p caphH 22-24-HH enpYYIsI

VHIBCHUY COEn aMpanTHH XYDB3BNSHI ABYYICYyTa’.

Toép. ToMussHEE Tavupunm,uyYTunm:fH marHanm 30pUynaH
928000 Terpermiir CIOPTHH apra XsMxssHufl saninasc Tapra HT

He=60 M, TriicpaH-nm 30BlHEeopCYrsit,

TypaB. To'mssH7” ' TeCB T H sTmyrssp,myyryuity Gypan-

TOXYYHUET Xo&pryraap xaBcpanraap Tyc Tyc GaTancyvrai.

JlepeB. ToMIDSHUAT Y337 QYpTan B0XUOH OaftryynanTHH

6HNeD XBMAASHN SBYYJAXHT mYYD9ufiH seBnenny maanracyraft.
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1 - Pgfiopspuity Bacar JaprHE IBPraIsX
\*ufé ByerfiH TaMUp CIOPTHH XODOOHH mapIHH

e

2800i-oHH 84 00T TYymSaTHH HSTIYTB3P
XaBepanT.

Hor, TouimsHAR ToceB

a/ TavupdmHH marHaln
I-p Gafip 2 x 2000 TeT
2~p Gaiip 2 x I500 Ter

R-p Cefip 2 X I000 Ter =
= 9000 Ter

nYH
I-p Gaitp 2 x 2500 Ter
2-p Oafip 2 x 2000 Ter
2-p 6a’’p 2 x I500 Ter
IYH
I-p Caiip 2 x 2000 Ter
2-0 Ga’p 2 x 2500 Ter

B-p Gaftp 2 x 2000 Ter
IYH

4000 Ter /Gara Hae /
2000 Ter

2000 Ter

5000 Ter / myurm Hec /
4000 Ter

2000 rer

I2000 Ter

3000 Ter / axmpay Hac /
5000 Ter

4000 Ter
15000 Ter

6/ myyramy 7 X 3 X 2000 Ter = 42000 Ter
nacranxyvnard 2 x 2000 rer = 6000 Ter

2 x 2500 Ter = 5000 TeT

2 X 2000 Ter = 4000 Ter

IYH

Tufit myYH

= I5000 Ter
= 98000 rer
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ﬁnwbﬁsnhnﬂ qacar JlapTHH I3PTSIoX
Bnepfa Talnp CIOPTHH XOPOOHH IapTHH
<. 2000-eHEALTOOT TVIAAMHH XOBDPIYTAsp
O LXaBCPT IR .
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Hor, Touirssanit myvranulH OYponmsvyyYH

I. R.JIxarean yIC e/myyrd MM

2. I.JzarBacypsH VIC u/d CHI

2. I HAMIOPX yne my yrd TiaranToR
4. A.BagpcaiixaH - \2)(¢] -"- 0|

5. T'.Basgnbaarap yne - B0

6. C.BAonndaaTap yic M 84-p cyp

7. 0.3010p-3pIsHS yue - BICYX




